Report of Student Satisfaction Survey (Teaching-Learning Process)

Ideal Girls’ College, Akampat, Imphal East — 795001, Manipur

IQAC provide offline (hardcopy) questionnaires of Student Satisfaction Survey to the 30 students on
28" April 2020. Students are given 15 days’ time to submit the questionnaire. The questionnaires
contain 20 (twenty) questions. Questionnaires are distributed to the 30 students, out of the 30
students 25 students have responded the Student Satisfaction Survey questionnaires. The IQAC
members minutely analysed the questionnaire submitted by the students. The students’ responses
are given in percentage.

1. How much of the course syllabus is covered in the class?
| A) 100% | B 0% | 0 0% | D) 0%

2. Do the teachers explain the topic through examples and applications?
| A) 80% | B) 20% | 0 0% | D) 0%

3. How well can you communicate and discuss your problems with teachers?
| A) 40% | B) 50% | 0 10% | D) 0%

4. How can you define/describe the evaluation of internal assessment examinations?
| A) 96% | B) 02% | 0 02% | E) 0%

5. Do the teachers help you identify your weakness and help you overcome the weaknesses?
| A 75% | B) 20% | ) 05% | D) 0% |

6. Do the teachers encourage you to participate in online programmes organized by the college
or any other events?
| A) 95% | B) 05% | 0 0% | D) 0% |

7. Do the teachers make you known about the course outcomes (‘course outcomes’ means
that the things you learn or you will be able to do on your own at the end of the course)?
| A) 60% | B) 40% | 0 0% | D) 0% |

8. Are the teachers able to help you even after regular online class hours?
| A) 84% | B) 10% | 0 06% | D) 0%

9. How effective are the online classes organized by the college during the Covid-19 Pandemic?
| A) 68% | B) 22% | 0 10% | D) 0%

10. Are the online resources and material sufficient to meet your needs?
| A) 08% | B) 42% | Q) 45% | D) 05%




11. Did the teachers provide feedback on your assignments?

A) 90% | B) 10% | 0 0% | D) 0% \

12. Are you satisfied with the final assessment system conducted by the college during the
Covid-19 pandemic?

A) 60% |  B) 25% | 0 15% | D) 0% |

13. What percentage of teachers uses ICT tools such as power-point presentations, projectors,
multimedia, or any other softwares while teaching?

A) 05% |  B) 10% | 0 40% | D) 45%

14. How do you rate the teaching process of your department?

A) 80% | B) 16% | 0 14% | D) 0%

15. The institution provides you ample opportunities to learn skills in your life

A) 26% | B) 30% | 0 30% | D) 14%

16. How would you rate the regularity of classes in your department?

A) 88% | B) 12% | 0 0% | D) 0%

17. Are you satisfied with the management of the online classes of your college?

A) 50% | E) 45% | F) 05% | 6 0%

18. Are the faculty members of your department approachable and friendly?

A) 96% | B) 04% | 0 0% | D) 0% |

19. The institute/teachers use student-centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

A) 66% |  B) 44% | 0 0% | D) 0% ]

20. How do you rate the infrastructure of your institution?

A) 0% |  B) 20% | 0 25% | D) 55%




